



台风“烟花”已在浙江登陆 未来几天安徽将迎来狂风骤雨

星报讯(记者 祝亮) 中央气象台监测显示,今年第6号台风“烟花”的中心已于25日中午12时30分在浙江省舟山普陀沿海登陆,登陆时中心附近最大风力13级,台风级。

中央气象台7月25日10时继续发布台风橙色预警,预计25日至27日,黄海南部、东海、台湾海峡及钓鱼岛附近海域、长江口区、杭州湾、江苏中南部及沿海、上海及沿海、浙江及沿海、福建中北部沿海、台湾岛西部沿海将有6~8级大风,阵风9~11级,其中东海大部、黄海西南部海域、浙江中北部及沿海、长江口区、杭州湾、上海及沿海、江苏东南部及沿海的风力有9~11级,阵风12~14级;“烟花”中心经过的附近海域或地区风力可达12~13级,阵风14~16级。

预计25~29日,台湾岛、浙江、上海、江苏、安徽、福建北部、江西东北部、山东南部、河南东部等地先后有大到暴雨,台湾中南部、浙江、上海、江苏南部和西部、安徽等地的部分地区有大暴雨,局地有特大暴雨。上述地区累计降雨量有60~180毫米,浙江中北部、上海、江苏南部、安徽中南部及台湾南部等地200~500毫米,局地可超过700毫米;最大小时降雨量40~60毫米,局地可达80毫米以上。

记者从省气象台了解到,今明两天受其外围云系影响,沿江江南和大别山区部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。27~28日受台风本体影响,暴雨范围和强度显著增加,

27日大别山区、江淮之间南部和江南部分地区大暴雨,局部特大暴雨;28日淮河以南部分地区大暴雨,局部特大暴雨。强降雨期间,最大小时雨强50~80毫米,局部超过100毫米。

25~28日累计降水量:大别山区和沿江江南300~400毫米,局部500~700毫米;淮河以南其他地区150~260毫米,局部300~400毫米;沿淮80~100毫米,局部120~150毫米;淮北地区30~60毫米,局部80~100毫米。

大风:25~27日全省平均风力4~5级,阵风9~10级,局部10~12级。

省专家表示,“烟花”强度强、水汽充沛,影响时间长,累计雨量大,短时雨强大,将给我省造成严重的影响。

专家提醒:防范皖南山区和大别山区强降雨可能引发的山洪、地质灾害。防御淮河以南的城乡积涝对城市运行、公共安全造成的不利影响。关注三江流域、新安江、沿江西南诸河、涇河流域、巢湖流域和滁河流域的中小河流和中小水库的汛情。

做好大风、雷电的防御措施。防御大风给交通、旅游等行业以及建筑工地、电力设施等带来的不利影响,加强雷电防护。

专家表示,“烟花”路径复杂多变,是否进入我省有较大不确定性,气象部门将密切监视,及时滚动发布最新台风动态及预报预警信息。

我省水旱灾害防御应急响应提升至Ⅲ级

星报讯(记者 于彩丽) 省水文部门根据气象部门未来四天预报模拟分析,我省江河湖库普遍出现明显涨水过程,部分河流可能发生超警戒或超保证洪水,大量水库将超汛限水位,皖南山区、大别山区山洪灾害风险高,水旱灾害防御形势愈加严峻。

鉴于当前水旱灾害防御形势趋紧,省水利厅决定自2021年7月25日18时起将水旱灾害防御应急响应由Ⅳ级提升至Ⅲ级。各地各单位要继续加压加力“烟花”台风强降雨防御工作,全面升级夯实各项防范措施,各级水旱灾害防御责任人要持续坚守一线履职尽责,进一步加强组织动员,形成最强防御合力,最大限度减轻人民群众生命财产损失。

灯饰关闭、停止户外施工…… 合肥城建系统全力备战“烟花”

星报讯(记者 祝亮) 受“烟花”影响,未来三天,合肥市部分地区有中到大雨。为了应对台风可能带来的影响,合肥市城乡建设局提前部署落实防御台风各项工作准备,严阵以待。

合肥市政部门结合台风过境的特点,提前做好抓好重点区域、重点部位的安全隐患排查治理,成立了6个防御应对台风“烟花”工作专班,迅速组织开展隐患排查治理工作,做好“排查隐患、治理隐患、消除隐患”等各项工作。同时,自昨晚起,合肥市各高架、下穿桥、楼宇等政府投资性灯饰亮化将不再开启,直至台风结束。

应对“烟花” 长三角部分列车停运

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,为应对强台风“烟花”,长三角铁路从24日14时起,将防洪防风预警由Ⅱ级提升至Ⅰ级,同时密切关注台风变化和影响,及时调整列车运行,全力做好台风防范工作,确保铁路运输安全。

随着第6号台风“烟花”强度逐渐加强,长三角铁路根据中央气象台预报台风运行路径和影响范围,及时组织制订旅客列车停运、停售方案。为最大限度减少台风对旅客运输组织的影响,确保旅客列车运行安全,铁路部门

决定,从7月25日至27日,杭深铁路宁波至温州段停运;7月25日至26日,杭甬铁路停运;7月25日至27日,萧甬铁路停运;7月25日至26日金山铁路停运;7月26日至28日,金温铁路以及衢九、衢宁、宣杭、皖赣铁路停运;7月26日至27日,金千铁路停运;7月25日至27日,金台铁路停运。

下一步,铁路部门将密切关注台风路径变化,根据风速雨量和灾害影响程度等实际,动态调整列车开行方案,尽力服务旅客安全出行需要。

“烟花”逼近 合肥城管部门严阵以待

因台风“烟花”,合肥将迎来新一轮降雨。7月25日,记者从合肥市各区城管部门获悉,各区及时启动防台预案,组织开展安全隐患大排查、大整治,重点对户外广告、绿化乔木、市政设施等内容做好安全监管整治、隐患排查,全力打好防台攻坚战。

包河区:组建20支应急队伍24小时待命

截至目前,包河城管局共拆除各类违规及存在安全隐患的户外广告招牌96处,拆除面积1200余平方米。200余名道路养护及巡查人员组成应急抢险队伍始终保持备战备勤状态。包河城管组建20支应急队伍,实施24小时领导带班制,全体人员备勤应急,密切关注雨情信息,确保险情“早发现、早控制、早消除”。

瑶海区:智慧采集信息以便及时整改

瑶海区发挥智慧城管系统优势,积极做好防范应对。瑶海区城管局未雨绸缪,组织网格员采集员加强台风来袭期间相关信息采集,届时对城区主次干道进行拉网式排查,即时通过智慧城管系统上报破损广告、绿化带垃圾、工地围挡破损、雨水井漂浮物等,及时处置并做好跟踪督办工作,确保第一时间消除安全隐患。

庐阳区:保护市民“头顶的安全”

为有效保护大风天气下市民“头顶的安全”,7月24日起,庐阳区城管局容貌中心联合各街道城管部门对主次干道、主要商圈、菜场周边人口密集区域的沿街户外广告、店招牌牌、工地围挡、高空楼顶字等进行拉网式防台隐患巡查。

合肥机场启动防汛防台Ⅳ响应

星报讯(方明杨 记者 祝亮) 记者从合肥民航机场集团获悉,台风“烟花”即将影响安徽,根据合肥机场防汛抗旱工作预案,合肥机场于7月24日启动防汛防台Ⅳ响应。

据悉,新桥机场方面立即组织力量对各个防汛防台关键部位、重点设施进行排查,检查飞行区、航站区、公共区排水沟渠畅通情况,消除淤堵、积水隐患,检查清理楼宇屋顶平台,防止落水管道阻塞,做好降雨过程中的堵、疏、排水准备工作;提醒所有工作人员注意人身防护,检查各个作业现场配电设施、车辆及设备,做好防雷措施;检查加固户外广告牌、各类指示标志,把门窗、围界、棚架、临时搭建物等易被风吹动的搭建

物固紧,妥善放置易受影响的室外物品,防止坠物伤人;加强台风、降水期间对各重点区域的实时监控,及时发现、及时通报、及时处置,及时清理航站楼内因暴雨造成的地面水迹,避免造成人员滑倒、摔伤,尽量安排航空器停靠廊桥;做好巡检机坪设施设备固定情况,做好廊桥、航空器防强风准备;合肥新桥机场运管委适时启动不利条件运行工作机制,视情启动大面积航班延误(备降)保障工作方案;消防、急救、突击队做好应急响应准备。

7月25日合肥机场预计出港待运航班147班,出港旅客约1.85万人,客座率83.5%。截至记者发稿时,合肥机场运行平稳。